Спасибо, что выбрали нас для проведения праздника!

Мы признательны и уже с нетерпением ждём Вас и Ваших гостей!

Для комфорта всех участников мероприятия – пригласите всех за15 минут до забронированного времени. Для нас Важно чтобы все спокойно оформились, заполнили анкеты и переоделись.

Чтобы Ваш праздник был максимально безопасным​–​прочитайте правила​техники безопасности и ознакомьте с ними всех гостей.

Для этого скачайте на сайте www.justjump.club анкеты. Их можно заполнить заранее, распечатав форму с сайта. Для взрослых – «Анкета джампера», для детей до 18 лет – «Согласие родителей» (заполняется ответственным взрослым от 18 лет). Если Вы не можете заранее распечатать анкеты – их можно заполнить в батутном центре перед мероприятием.

Форма одежды – спортивная, обязательно х/б носки, для девушек –резинки для волос. Если кто -то забыл – у нас можно приобрести нескользящие носки с прорезиненным покрытием и комплект одежды.

Вам понадобится залог за электронный браслет для пользования камерами хранения, входа на батутную площадку и отслеживания времени – 500 рублей наличными за 1 браслет.

Для детских мероприятий (посетители до 18 лет) требуется как минимум 1 взрослый сопровождающий, который будет находиться с детьми на батутах или в смотровой зоне.

И еще мы хотим Вам напомнить про пожарную безопасность . Все наши арены оснащены автоматической пожарной сигнализацией с очень чувствительной настройкой. Поэтому у нас запрещены любые зажигательные вещи – свечки, петарды, хлопушки, химические и огненные шоу, бытовая электротехника (чайники, фены и пр.). Просим отнестись к этому ограничению с пониманием.
[bookmark: _GoBack]
Хорошего праздника! С наступающим =)

